triangle rectangle - Pythaogre direct - probmeémes niveau 2

Dans la figure ci-dessous, ABCD est un rectangle et
ACE est un triangle rectangle en A.

E B
@ @ Justifier que le triangle ADC' est un triangle rectan-
gle en D.

(b) Déterminer la mesure du segment [AC].
@ Déterminer la mesure du segment [EC].

On considére le polygone ABECD représentant le
champ d’un agriculteur:
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Déterminer la longueur de la cloture de ce champs, arrondie
au métre pres, lorsque £=30m.

La figure ci-dessous représente un triangle rectangle
ABC en A et un quadrilatére BCDE.
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@ Déterminer la longueur du segment [BC| au millimétre
pres.
@ @ Quelle est la nature du quadrilatére BCDE? Justi-
fier votre réponse.
@ Déterminer ’aire du quadrilatére BCDE.

@ Déterminer le périmétre du polygone ABEDC au mil-
limétre prés.
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On considére le pavé droit ABCDFEFGH représenté
ci-dessous dont on connait les mesures suivantes:
HG=10em ; HD=6cm ; DA=45cm
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@ @ Quel est la nature du triangle ADH?
@ Dessiner en vraie grandeur le triangle ADH.
@ Déterminer la valeur exacte de la longueur AH.
@ @ Quel est la nature du triangle AHG?
@ Dessiner en vraie grandeur le triangle AHG.

@ Déterminer la valeur exacte de la longueur AG.
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